



**Data di pubblicazione:** 12/12/2018

**Nome allegato:** *Informazioni complementari 3.pdf*

**CIG:** 768088854A;

**Nome procedura:** *Procedura da svolgersi mediante il Sistema dinamico di acquisizione della Pubblica Amministrazione istituito da Consip S.p.A., ai sensi dell'art. 55 del D.Lgs. 50/2016, volta all'affidamento del "Servizio di pulizia, igiene ambientale e servizi connessi di ausiliariato" degli immobili della Direzione regionale Molise dell'INPS*



## **ISTITUTO NAZIONALE PREVIDENZA SOCIALE**

Direzione Regionale Molise

### **INFORMAZIONI COMPLEMENTARI N.3**

**PROCEDURA DA SVOLGERSI MEDIANTE IL SISTEMA DINAMICO DI ACQUISIZIONE DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE ISTITUITO DA CONSIP S.P.A., AI SENSI DELL'ART. 55 DEL D.LGS. 50/2016, VOLTA ALL'AFFIDAMENTO DEL "SERVIZIO DI PULIZIA, IGIENE AMBIENTALE E SERVIZI CONNESSI DI AUSILIARIATO" DEGLI IMMOBILI DELLA DIREZIONE REGIONALE MOLISE DELL'INPS**

**C.I.G.: 768088854A**

**Quesito 1**

*"Ai fini della partecipazione alla presente procedura, in relazione alla compilazione del DGUE, nello specifico in riferimento al possesso dei requisiti speciali indicati nella tabella di cui alla lettera A) punto 5 pag. 11 del capitolato d'oneri, si chiede conferma che sia sufficiente compilare nella parte IV tale documento nel punto Alfa "Indicazione Globale per tutti i criteri di selezione" e precisamente rispondendo affermativamente alla domanda "soddisfa i criteri di selezione richiesti"; in considerazione del fatto che nel paragrafo 11.9 del Capitolato d'oneri si legge che la verifica dei requisiti generali e speciali avverrà, ai sensi dell'art. 85 comma 5 del Codice, sull'offerente cui la stazione appaltante ha deciso di aggiudicare l'appalto."*

**Risposta**

Il DGUE deve essere compilato in ogni sua parte secondo le indicazioni di compilazione reperibili sul richiamato sito del MIT, completo di ogni utile riferimento ai documenti ivi autocertificati in base a quanto disposto dal DPR n.445/2000.

\*\*\*

**Quesito 2**

*"Buon giorno, si chiede di caricare sulla piattaforma un nuovo allegato dettaglio immobili e quantità, possibilmente in formato pdf, in quanto quello già presente nella documentazione di gara da problemi di apertura e lettura."*

**Risposta**

Il file richiesto risulta correttamente caricato a sistema nonché pubblicato sul sito [www.inps.it](http://www.inps.it) > avvisi bandi e fatturazione > gare > bandi di gara > in corso, unitamente a tutti gli allegati tecnici ed amministrativi.

\*\*\*

**Quesito 3**

*"Buongiorno, il mio collega ha provveduto a fare il sopralluogo, ma nella sede di Termoli non hanno inserito data ora e luogo del sopralluogo, va bene ugualmente o dobbiamo venire nuovamente per integrare il documento."*

**Risposta**

I verbali di sopralluogo devono essere compilati in ogni loro parte. È sempre possibile inviare richieste di sopralluogo sino alle ore 12:00 del 14 dicembre 2018.

Campobasso, 11.12.2018

Elio Rivezzi

Direttore regionale INPS Molise